Correction parents

Mardi 02 juin / Mercredi 03 juin

Elle ouvre la portiere gauche d'un grand coup... Et patatras ! ... bouscule une énorme
moto, garée sur le trottoir, un peu en arriére de la voiture. Cela fait un vacarme
épouvantable quand le réservoir racle le mur et heurte une borne a I'angle de la
porte cochere.

Extrait de « Touchez pas ad Amélie » de Nicolas de Hirsching

Calcul/problémes

873 + 2847 + 23T

1 399,99 13 137,09 24 455,48

3 135,894 3 818,202 1 451,85

Je cherche le montant de I'addition.

16,50 + 16,50 + 12,90 + 12,90 + 12,90 + 9,25 = 80,95
1995+180+1,80=2355
80,95 + 23,55 = 104,50

Le montant de |'addition s'éléve a 104€50

Je cherche la masse du chargement de la troisiéme camionnette.

555,25 + 485,75 = 1041
1490,50 - 1041 = 449,50

La troisieéme camionnette aura un chargement de 449,50 kg

Je cherche le montant du chiffre d'affaires de la semaine derniére et le chiffre d'affaires total
des deux semaines.

1905,75+1785+ 974,40 +1 364,35 + 2 065,90 + 949 = 9 044,40
9 044,40 + 265 = 9 309,40
9 309,40 + 9 044,40 = 18 353,80

La semaine derniére, le chiffre d'affaires était de 9 309€40. Au total, celui-ci s'éléve d 18 353€80
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Histoire : « La France sous |'occupation »

1) Que fait le gouvernement frangais (page 7) ? Il s’installe dans la ville de Vichy avec tout le

gouvernement francais en zone libre.

Il décide de résister ou de collaborer ? Il décide de collaborer (d’aider) avec les Allemands.
2) La vie est-elle facile pour les Francais ? Pourquoi ?

Non, car la nourriture est réquisitionnée par I'armée allemande. Les richesses de |a France sont
envoyées par le train en Allemagne. Les Francais regoivent des tickets de rationnement pour aveir
une certaine quantité de pain , de légumes mais pas plus ! lls sont obligés de faire la queue

pendant des heures devant les magasins qui n’ont pas grand-chose.

Que fait le gouvernement francais a propos des luifs ? Il participe a I'arrestation des Juifs et il les
livre aux Allemands. Ici, a Paris, dans le vélodrome d’Hiver (appelé Vel d’hiv), les juifs parisiens

sont entassés avec interdiction d’en sortir.

3) Que se passet-il le 18 juin 1940 ? Le général De Gaulle lance 'appel du 18 juin 1940 a la BBC (radio
de Londres). Cet appel s’adresse a tous les frangais qui souhaitent résister 3 I'occupation

allemande.

Quel est le rdle des résistants ? lls doivent attaquer sans répit les Allemands, les ralentir (faire

sauter les rails) , les empécher de communigquer (couper les lignes téléphoniques).
Qui est leur chef ? Jean Moulin

Comment le reconnait-on ? Il porte toujours une écharper autour du cou et un chapeau de feutre

noir.
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Conjugaison : « Le passe-compose »
Li;\;lEx:r'cice 1 : Conjugue les verbes entre parenthéses au passé composé. Exercice 2 = Mets ces phrases au passé compose.
* Sophie (réparer) a réparé la bicyclette de son frere. = Noémie est satisfaite de son voyage. — Noémie a été satisfaite de son voyage.
* Pour son anniversaire, Valérie (nettoyer) a nettoyé la salle de réception. = Cette personne est trés sportive. — Cette personne a 816 trés sportive.

* Les loups (déverer) ont déveré la brebis qui était perdue.  Je suis en pleine forme. — J'ai été en pleine forme.
+ II (étre) a été absent. o . ) . C

* Marco imitait parfaitement bien son camarade. — Marco a parfaitement bien imité son camarade.
* Vous (@tre) avez été formidables |

+ Nous (regarder) avons regand un filrm| = Les mouettes survolent la mer. — Les mouettes ont survolé la mer.

* Anita et Zoé (acheter) ont acheté des beignets a la féte foraine. * Tu es content de voyager. — Tu s été content de voyager.
* Tu (manger) as mangé une glace & la pistache et Augustin (préférer) a préféré une gaufre ausucre.  ® Je mangerai une pomme. — J'ai mangé une pomme.
e
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& Exercice 3 : Récris ce fexfe en conjuguant les verbes au passé composé. Souligne les verbes.

Le XIXe siécle a été un siecle inventif. Il a vu 'apparition de nouveaux moyens de production.
James Watt a révelé l'importance de la vapeur. II a chauffé de I'eau dans de grandes cuves et la
vapeur d'eau a dégagé une énergie considérable. Des machines puissantes ont permis d 'lhomme

de développer lindustrie textile et la métallurgie. Alors, les trains se sont développés. Dés

1808, les trains ont circulé en Angleterre. Ils ont d'abord tiré les wagonnets dans les mines de

charbon, puis ils gnt transporté des voyageurs. Une nouvelle épeque a commencé.



